                                     Тактаров Олег (США)
После роли в фильме «Монтана» саровский самбист Олег Тактаров напомнил о том, кто является самым узнаваемым русским в Голливуде и одним из самых опасных борцов в истории мирового спорта.
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Краткая биография
Олег Тактаров родился 26 августа 1967 года в городе Саров Нижегородской области. С детства занимался самбо в местной спортивной школе; к 1996 г. стал четырехкратным чемпионом Евразии по джиу-джитсу и двукратным чемпионом мира по самбо; обрел всемирную известность после победы в престижном чемпионате «Бои без правил» (UFS-6) : снялся в десятках американских и российских фильмах, имеет дом в Лос-Анжелесе - рядом с виллами Стивена Сигала и Роберта Де Ниро 
Россия

В 22 года Тактаров узнал о джиу-джитсу "без правил", иначе называется джиу-джитсу "полный контакт". Ему страшно понравилось, что "все захваты разрешены". Первая победа, вторая. Поверженными оказывались самые крутые кикбоксеры из Европы и Азии. Оказалось, что борец-самбист коронными захватами побеждает мастеров ударов. Победная серия Тактарова продолжалась почти два года - он выиграл 15 матчей подряд. Сам он объясняет феноменальный успех многолетними тренировками по самбо, дзюдо и джиу-джитсу под руководством прекрасных тренеров.


Заветной мечтой для Олега стал Голливуд – он желал сниматься в кино, чувствуя, что это у него обязательно получится. 

США
Олегу нужна была работа, и тут ему пригодились бойцовские навыки. Он тренировался в клубах и удивлял всех своей бойцовской техникой. Вскоре слава о русском, который легко справляется с местными чемпионами, разошлась по всей Америке. Так Олег и попал на турнир по «боям без правил», где и получил прозвище «Русский медведь». На пятом турнире UFC он выступил блестяще, но в полуфинале бой был остановлен судьей из-за кровотечения, хотя Олег готов был продолжать поединок. 
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На следующем – шестом турнире Олегу повезло больше. Он за несколько секунд одерживал красивейшие победы, удивляя зрителей. Предстоял финал, и журналисты спрашивали Олега: «Как думаете, вы сможете справиться с Танком?», на что Олег отвечал: «На меня смотрят миллионы россиян, у меня сын в России, я не могу проиграть!» Бой с Танком длился 17 минут, Олегу было нелегко противостоять огромному титану, но, тем не менее, в конце самбист вывел противника на удушающий прием. Олег Тактаров стал чемпионом UFC-6! Он стал знаменит на всю Америку как «Русский медведь», который своим опытом и боевой техникой одержал победу над Танком Эбботом. 
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10 июня в "Лужниках" в рамках телевизионного проекта «Король ринга» состоялся бой Олега Тактарова и Дольфа Лундгрена. Единогласным решением судей победа была отдана «Русскому медведю». Сразу после окончания боев Олег поделился своими впечатлениями:

- Я «снимаю шляпу» перед Дольфом, ведь от моих ударов по корпусу падали мастера. Я не знаю, как он выдержал мои удары по печени - у меня рука просто провалилась…. После пары ударов я старался по печени больше не бить.

Олег Тактаров оказал определенное влияние на бои без правил, а также на бразильское джиу-джитсу. Он первый показал Америке и миру технику настоящего самбо в боях без правил, о которой в UFC имели весьма отдаленное представление.

Тогда Олегу предложили сняться в фильме «Пятнадцать минут славы» и он успешно справился с ролью. Так и началась актерская карьера Тактарова. 

Олег закончил актерскую школу в Голливуде, играл на одной съемочной площадке с Робертом Де Ниро, Николосом Кейджем.... В первых фильмах создатели использовали лишь бойцовские качества и спортивные навыки актера. Сейчас трюков становится меньше, они уступают место актерской игре.

Фильмы с участием О.Тактарова

Brawl in Buffalo: UPC VII (1996) 
Самолет президента (1997) 
Absolute Force (1997) 
Total Force (1997) 
Counter Measures (1998) 
15 минут славы (2001) 
Давай сделаем это по быстрому (2001) 
My Friend's Love Affair (2001) 
Роллербол 
Красный змей (2002) 
Плохие парни-2 (2003) 
Сокровище нации (2004) 
"Полиция Майами. Отдел нравов" /Miami Vice"/ (2006) 
«Право на убийство» Роберта Де Ниро и Аль Пачино 

 Россия: 
Зови меня Джинн (2005) 
Грехи отцов (2005) 
Охота на Изюбря (2005) 
Мужской сезон. Бархатная революция (2005, выход в прокат: 15.09.2005) 
Сдвиг (2005, выход в прокат: 28.09.2006) 
"Вий" (выход в прокат: 12.03.2009) 
Секунда до... (2007) 
На пути к сердцу 
Мужской сезон 2. Время гнева 
Монтана (2008) 
Хозяева ночи (We Own the Night) - роль: Павел Любарский

Олег Тактаров, недавний партнер Роберта Де Ниро и Аль Пачино в «Праве на убийство», теперь снова приехал в Москву. Актер снимается в новом фильме под рабочим названием «Хранитель».
Презентация книги «Победа любой ценой»
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9 октября, актер, спортсмен, звезда Голливуда Олег Тактаров представил свою первую книгу "Победа не любой ценой, или Up to the top" и провел автограф-сессию.
О своем непростом пути к славе, о боях без правил, съемках в кино и экзотических путешествиях, о криминальном прошлом и маленьком гареме откровенную, живую и увлекательную. Без прикрас.
Информация взята с сайтов:

http://www.viperson.ru/wind.php?ID=261954
http://www.taktarov.org
